
 

Obrazac 20. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA 
I STANJU STEČAJNE MASE 

( Radi prikupljanja mišljenja iz članka 293. SZ-a) 

 

Nadležni trgovački sud– Trgovački sud Pazin 

Poslovni broj spisa: St-264/2025 

Dužnik: V.C. DENTAL PROJECT d.o.o. „ u stečaju“, Umag, Ulica Augustina Vivode 

22, OIB: 46986916017 

 

I    TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA  
 
1.1. UVOD 
 

Trgovački sud u Pazinu rješenjem poslovnog broja St-264/2025-17 od 11.09.2024. 

godine postupajući po prijedlogu Financijske agencije, OIB: 85821130368, otvorio je  

stečajni postupak nad dužnikom V.C. DENTAL PROJECT d.o.o., Umag, Ulica Augustina 

Vivode 22, OIB: 46986916017. Istim rješenjem imenovan sam stečajnim upraviteljem. 

Do otvaranja stečajnog postupka društvo je poslovalo pod tvrtkom V.C. DENTAL 

PROJECT d.o.o. Temeljni kapital društva iznosio je 2.500,00 eura. Zakonski zastupnik 

društva do otvaranja stečajnog postupka bila  je VALERIO CIREDDU, OIB: 6710886815, 

Umag, Ulica Augustina Vivode - Via Augustin Vivoda 22. 

 

1.2. PODUZETE RADNJE 

U vrijeme otvaranja stečajnog postupka dužnik nije imao zaposlenih radnika te nije obavljalo 

nikakvu djelatnost. Državnom zavodu za statistiku RH prijavljena je promjena podataka kod 

dužnika te je izvršena promjena elektroničke pošte dužnika. 

Nakon što sam zaprimio rješenje Trgovačkog suda u Pazinu uputio sam e poštu u kojoj sam 

osnivača i prijašnje osobe za zastupanje dužnika, Valeria Cureddua obavijestio o otvaranju 

stečajnog postupka 

Nakon što sam zaprimio rješenje Trgovačkog suda u Pazinu o otvaranju stečajnog 

postupka,u izvodu iz sudskog registra, navedena je osoba ovlaštena za zastupanje dužnika 

– Valerio Cireddu i u podacima iz sudskog registra navedena je i adresa elektronske pošte 

dužnika te sam uputio elektronsku poštu prijašnjem zastupniku dužnika zajedno sa 

rješenjem o otvaranju stečajnog postupka uz naznaku da me isti kontaktira putem e pošte u 

vezi provođenja stečajnog postupka. Dopis je upućen na hrvatskom i talijanskom jeziku 

 

DOKAZ: e mail upućen prijašnjem zastupniku dužnika Valeriu Cireddu 



 

Prema podacima iz sudskog registra, prijašnja osoba ovlaštena za zastupanje dužnik – 

Valerio Cireddu ima navedenu adresu u ulici Ernesta Fumisa 18 u Umagu. Kontaktiran je 

jedan od suvlasnika objekta na navedenoj adresi te je isti izjavio da Valeriu Cireddu nije 

produžen najam u navedenom objektu. 

Također, kontaktirao  sam  Poreznu upravu, Ispostava Umag, radi dobivanja podataka koji 

knjigovodstveni ured obavlja poslove vođenja poslovnih knjiga za V.C. DENTAL PROJECT 

d.o.o., Umag, Ulica Augustina Vivode 22, OIB: 46986916017 te sam od istih dobio podatak 

da vođenje poslovnih knjiga obavlja trgovačko društvo Bilanca d.o.o. Umag. 

Telefonski sam kontaktirao navedeno trgovačko društvo te im uputio e mail sa rješenjem o 

otvaranju stečajnog postupka te ih zamolio da isti proslijede zakonskom zastupniku kao i 

moju e mail adresu radi uspostave kontakta. Također, zamolio samih da mi proslijede 

bilancu društva, popis imovine te popis dužnikovih dužnika što su isti i učinili. 

 

Stečajni dužnik je vlasnik  motornog vozila marke vozila: AUDI , tip vozila: E-TRON 

SPORTBACK, model vozila: 55 QUATTRO, godine proizvodnje: 2021. registarske oznaka: 

PU3439F broja šasije: WAUZZZGE2NB003400 procjenjene vrijednosti 45.000,00 EUR 

prema podacima MUP RH. 

 

DOKAZI: - uvid u rješenje Trgovačkog suda u Pazinu posl.br. St-264/2025-17, od dana 

11.09.2025. – u spisu predmeta 

- uvjerenje o vlasništvu vozila Centra za vozila Hrvatske d.d. od 02.10.2025. 

godine 

 

Kao stečajni upravitelj, uputio sam dopis generalnom zastupniku za uvoz automobila u 

Republici Hrvatskoj, trgovačkom društvu Porsche Croatia d.o.o. Miroslava Miholića 2, 10010 

Zagreb, za pomoć u vezi „ lociranja „ gore navedenog motornog vozila, tj. zanimalo me da li 

jesu u mogućnosti „ locirati“ navedeno motorno vozilo. Isti suo dgovorili dopisom da im 

navedeno nije omogućeno te da nemaju pravo na navedeno. 

 

DOKAZ: zahtjev i odgovor Porsche Croatia d.o.o. 

 

Dopis je upućen i Policijskoj upravi Istarskoj uz zahtjev radi čega je vozilo odjavljeno tj. 

razlog odjave vozila. Policijska uprava Istarska odgovorila je da je vozilo odjavljeno 

automatski istekom prometne dozvole.  

 

DOKAZ: odgovor Policijske uprave Istarske 

 

Upućen je prijedlog Trgovačkom sudu u Pazinu te je predloženo da  se donese nalog kojim 

se nalaže prijašnjem zastupniku stečajnog dužnika Valerio Cireddu, Umag, ulica Ernesta 

Fumisa 18, OIB: 671088681158 nalaže predaja motornog vozila te  ukoliko se isti ogluši na 

navedeno, provođenje ovršnih radnji predaje u posjed pokretnine stečajnog dužnika na 

način da sudski ovršitelj preda u posjed pokretninu stečajnog dužnika stečajnom upravitelju 

kao i da sud izda nalog Ministarstvu unutarnjih poslova Republike Hrvatske da u slučaju 

pronalaska vozila isti bude oduzet i predano u posjed stečajnom upravitelju ili sudskom 

ovršitelju.  



 

Trgovački sud u Pazinu izdao je rješenje  posl.br St-264/2025-20 od 17.10.2025. godine  

kojim se nalaže Valeriu Cireddu, Umag, Ulica Ernesta Fumisa 18, OIB: 67108868158 

(zastupniku dužnika po zakonu do otvaranja stečajnog postupka), da odmah,  a najkasnije u 

roku od 8 dana od primitka ovog rješenja stečajnom upravitelju, preda u posjed motorno 

vozilo. 

 

DOKAZ: rješenjeTrgovačkog suda u Pazinu posl.br  St-264/2025-20 od 17.10.2025. godine  

– u spisu predmeta 

 

Također, upućen je prijedlog kojim se  predlaže da Trgovački sud u Pazinu uputi potražnicu 

Policijskoj upravi Istarskoj radi pronalaska navedenog vozila te da ukoliko Policijska uprava 

Istarska pronađe navedeno vozilo da o tome obavijesti Trgovački sud u Pazinu i stečajnog 

upravitelja. 

Trgovački sud u Pazinu izdao je rješenje  posl.br St-264/2025-22 od 21.10.2025. godine  

kojim se nalaže Policijskoj upravi Istarskoj raspisivanje potrage za imovinom u vlasništvu 

stečajnog dužnika i to vozila marke: AUDI, tip vozila: E-TRON SPORTBACK, model 

vozila: 55 QUATTRO, godine proizvodnje: 2021. registarske oznaka: PU3439F broja 

šasije: WAUZZZGE2NB003400. 

 

DOKAZ: rješenjeTrgovačkog suda u Pazinu posl.br  St-264/2025-22 od 21.10.2025. godine  

– u spisu predmeta 

Policijska uprava Istarska obavijestila je Trgovački sud u Pazinu da vozilo nije pronađeno na 

adresi stečajnog dužnika, da nije evidentirano u sustavu ANPR-a u zadnjih godinu dana, te 

da su zaprimili obavijest da se isto nalazi u Republici Italiji. 

DOKAZ: odgovor Policijske uprave Istarske od 04.11.2025. godine 

Trgovačko društvo Bilanca d.o.o. Umag, koje je za dužnika obavljalo poslove vođenja 

poslovnih knjiga dostavilo je popis dužnikovih dužnika te je u kartici navedeno samo 

trgovačko društvo Stomatološka poliklinika Dental Adriatic d.o.o. iz Umaga u iznosu 

1.545,60 EUR. Navedeno trgovačko društvo je kontaktirano te se direktor društva putem e 

mail od 07.11.2025. godine očitovao na navedeno dugovanje. 

DOKAZ:  - e mail upućen trgovačkom društvu Stomatološka poliklinika Dental Adriatic 

d.o.o. iz Umaga od 02.10.2025. godine. 

- odgovor trgovačkog društva Stomatološka poliklinika Dental Adriatic d.o.o. iz 

Umaga od 07.11.2025. godine 

Do trenutka pisanja ovog prijedloga, pristigla je samo jedna prijava tražbina i to od strane 

Republike Hrvatske, Porezne uprave u iznosu od 6.207,23 EUR kao tražbina prvog višeg 

isplatnog reda i za iznos od 30,00 EUR kao tražbina drugog višeg isplatnog reda. Također, 

napominjem da, do trenutka pisanja ovog izvješća nije istekao rok za prijavu tražbina. 

 

 



 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Na dan 07.11.2025.  stečajna masa se sastoji od motornog vozila marke vozila: AUDI  tip 

vozila: E-TRON SPORTBACK, model vozila: 55 QUATTRO, godine proizvodnje: 2021. 

registarske oznaka: PU3439F broja šasije: WAUZZZGE2NB003400 procjenjene vrijednosti 

45.000,00 EUR prema podacima MUP RH međutim navedeno nije dostupno. 

Stečajni dužnik ima, prema knjigovodstvenim karticama  potraživanje prema trgovačkom 

društvu Stomatološka poliklinika Dental Adriatic d.o.o. iz Umaga u iznosu 1.545,60 EUR, 

međutim navedeno potraživanje je sumnjivo i sporno. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Sukladno članku 157 Stečajnog zakona stečajni upravitelj je dužan tijekom cijelog postupka 

dužan je voditi računa da se iz stečajne mase osiguraju sredstva za namirenje predvidivih 

obveza stečajne mase. 

Člankom 293 Stečajnog zakona propisano je da ako se nakon otvaranja stečajnoga 

postupka pokaže da stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova postupka, sud će 

rješenjem obustaviti i zaključiti postupak. 

Kako stečajni dužnik trenutno fizički ne posjeduje imovinu koju može unovčiti ( motorno 

vozilo je nedostupno stečajnom upravitelju) , dok je gore navedeno potraživanje sporno ( 

potrebno je pokrenuti postupak radi naplate potraživanja, a ishod je neizvjestan), stečajni 

upravitelj podnosi prijedlog za obustavom stečajnog postupka zbog nedostatnosti stečajne 

mase. 

 

                                                                                              Stečajni upravitelj 

                                                                                           Kristijan Mijandrušić 

                                                                                         ____________________ 
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